Контрольна робота по темі: «Тиск рідин, газів та твердих тіл»
І Варіант

1. Як поводитиметься повітряна куля, якщо її заповнити гелієм? Відповідь пояснити.

а) лежатиме на поверхні Землі    б) висітиме у рівновазі у повітрі   в) злітатиме вгору.

2. Визначити виштовхувальну силу, що діє на камінь об’ємом 1,6 м³ у морській воді.

3. З якою силою людина тисне на лопату, якщо лопата завширшки 20 см, і товщиною леза 1 мм чинить тиск 1МПа?

4. Визначити тиск води на дно цистерни, якщо висота стовпа води 10м. Густина води 1000 кг/м3.

ІІ Варіант

1. Парафінова кулька впала у посудину з водою. Яким буде її  положення в цій рідині? Відповідь пояснити.

а) потоне     б) спливе на поверхню     в) розташується всередині рідини.

2. Чому дорівнює архімедові сила, що діє у воді на тіло об’ємом 125 м³ ?

3. Визначити тиск на лід ковзаняра масою 80 кг, якщо він стоїть на двох ногах. Довжина кожного ковзана 40 см, а ширина леза 3мм.

4. Знайти тиск нафти на дно посудини, якщо рівень її знаходиться за 10 м від дна. Густина нафти 800 кг/м3
1. ІІІ Варіант
2. Як поводитиметься повітряна куля, якщо її заповнити воднем? Відповідь пояснити.

а) лежатиме на поверхні Землі     б) висітиме у рівновазі у повітрі        в) злітатиме вгору.

3. Визначте виштовхувальну силу, що діє на тіло об’ємом 60см3, яке повністю занурене у гас.

4. Вістря голки, якою дівчинка зашиває куртку, чинить на тканину тиск 2,4 МПа. Знайдіть силу, з якою дівчинка тисне на голку, якщо площа її вістря 1 мм2.

5. На якій глибині тиск морської води становитиме 2060 кПа?

ІV Варіант
1. Парафінова кулька впала у посудину з гасом. Яким буде її  положення в цій рідині? Відповідь пояснити.

а) потоне     б) спливе на поверхню     в) розташується всередині рідини.

2. Визначте виштовхувальну силу, що діє на тіло об’ємом 30 см3, яке повністю занурене у ртуть.
3. Який тиск здійснює на підлогу хлопчик масою 48 кг, якщо площа  підошв його взуття 320 см2

4. У посудину налили гас. Визначте висоту стовпа гасу, якщо він чинить на дно посудини тиск 160 кПа.

